Circuit Xplore 3

Réponses

Carte 3A
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
19 Coin ouest cléture de bois Que voyez-vous a ? 129°103m ARRET =1
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
20 Coin NO cléture Frost Que voyez-vous a ? 122°73m TOUR = 10
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Conversion
21 Lampadaire Quels sont les trois numéros que voyez-vous a 312°43m  ? » = 475
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Conversion
22 Affiche défense de stationner. Combien de pistes de chien voyez-vous sur I'affiche a 123° 30m ? > - 10

Carte 3B
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
23 Affiche chasse interdite Que voyez-vous a ? 126° 16m LAMPADAIRE = 9
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
24 Affiche direction Caserne et Baie Yelle.  Quel est le mot qui suit “Sentier’” a 128° 17m OUVERT = 1

Faire le total des conversions = 506

Voici votre équation MYSTERE.
Votre total —» _ 506 x 1400000 = 708400000 +47726516 = 756126516

Puis convertir de nouveau pour obtenir la réponse finale. Si le mot converti existe, c’est que vous avez réussi. Sinon
révisez vos calculs, vérifier vos conversions ou revoyez vos énigmes.

Conversion finale pour obtenir le mot mystére INTERNET






